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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 4 OTTOBRE 2011, N. 55 

  

 

 PRESIEDE IL PRESIDENTE       VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE  PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE  GIACOMO BUGARO 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE  PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

 

 Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

 

Alle ore 10,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 54 del 27 settembre 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, su proposta della consigliera 
Giorgi e come richiesto alla Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, non essendoci alcun contrario, 
dà per approvata l'anticipazione dell'esame delle mozioni nn. 191 e 193. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• MOZIONE N. 200 dei consiglieri Bucciarelli, Bugaro, Silvetti, Eusebi, Malaspina, Binci, 
Ciriaci, Pieroni, Ricci "Vertenza Fincantieri”  . 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione con il relativo 
emendamento a firma del consigliere Solazzi. L’Assemblea legislativa approva la mozione 
n. 200, emendata, allegata al presente processo verbale.  

• INTERROGAZIONE N. 421 del consigliere Zaffini “Riqualificazione urbana Hotel 
House Porto Recanati”. 

Risponde l'Assessore Viventi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Replica l'interrogante consigliere Zaffini. 

• INTERROGAZIONE N. 363 dei consiglieri Acacia Scarpetti, Eusebi “Attività venatoria 
- relative sanzioni”. 

Risponde l'Assessore Petrini. 

• INTERROGAZIONE N. 343 del consigliere Zinni “Attuazione della delibera regionale 
n. 668 del 20.05.2008 riguardante l'articolo 20 septiesdecies che stabilisce i criteri per 
l'alienazione degli alloggi ERAP (sovvenzionata) come conseguenza della l.r. del 
27.12.2006 n. 22 riguardanti le modificazioni e le integrazioni alla l.r. n. 36 del 
16.12.2005”. 

Risponde l'Assessore Canzian. 

Replica l'interrogante consigliere Zinni. 

• INTERROGAZIONE N. 289 del consigliere Massi “Istituto Piepoli Spa: modalità e 
motivazioni ed oggetto dell'incarico conferito dalla Regione”. 

Risponde l'Assessore Petrini 

Replica l'interrogante consigliere Massi. 
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• INTERROGAZIONE N. 223 del consigliere Bucciarelli “Settore della pesca"; 

• INTERROGAZIONE N. 307 del consigliere Acquaroli "Crisi settore ittico”; 

• INTERROGAZIONE N. 347 del consigliere Latini “Grave situazione settore della 
pesca molluschi e dell'acquacoltura". 

       (abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

 Risponde l'Assessore Giannini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Bucciarelli e Acquaroli. 

Interviene nuovamente l'Assessore Giannini per rispondere specificatamente  
all'interrogazione n. 347. 

Replica l'interrogante consigliere Latini. 

Il Presidente, come stabilito nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi, passa alla trattazione 
del punto riguardante   

• COMUNICAZIONI della Giunta regionale in merito al "Commissariamento degli 
Enti regionali per l'abitazione pubblica (ERAP)". 

 Il Presidente dà la parola, per le comunicazioni, all'Assessore Canzian. 

 Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 103 ad iniziativa dei consiglieri Giancarli, Ricci, Badiali, 
concernente: "Istituzione della scheda tecnica di fabbricato". 

 Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Giancarli di rinviare in 
Commissione la proposta di legge n. 103. 

 (PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

  L'Assemblea legislativa approva. 
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• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 32 ad iniziativa della Giunta regionale, 
 concernente: "Programma triennale regionale di informazione formazione educazione 
 ambientale (PTR-INFEA MARCHE) 2011/2013. Parziale modifica della deliberazione 
 del Consiglio regionale 21 febbraio 2006, n. 14"; 

(nuova titolazione) "Programma triennale regionale di informazione, formazione, 
educazione ambientale (PTR-INFEA MARCHE) 2011/2013". 

 Discussione generale 

 Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Giancarli e al relatore di minoranza consigliere Binci. 

 Intervengono i consiglieri Bucciarelli e Marangoni. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

 Il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e passa all'esame e alla votazione degli 
emendamenti. 

 ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

 Discussione: Giancarli, Cardogna, Binci. 

 Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

 Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il 
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione 
finale della proposta di atto amministrativo n. 32, emendata, allegata al presente processo 
verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DEL PRESIDENTE E DEL VICE PRESIDENTE DEL " COMITATO 
REGIONALE PER LE COMUNICAZIONI (CO.RE.COM)". 

 (articoli 2 e 3, commi 1 e 2, l.r. 27 marzo 2001, n. 8) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome e che sono eletti 
nell'ordine i due candidati che hanno ricevuto il maggior numero di voti, indice la votazione a 
scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

 Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso atto 
delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 37 

SCHEDE VALIDE N. 34 

SCHEDE BIANCHE N.   2 

SCHEDE NULLE N.   1 

Hanno ricevuto voti:    

COLONNELLA PIETRO N. 19 

CAPOZZA FRANCESCO N. 11 

MORUZZI MARCO N.   2 

CENTIONI CARLO ALBERTO N.   1 

VECCHINI VITTORIO N.   1 

Il Presidente proclama eletti Presidente e Vice Presidente del Comitato regionale per le 
comunicazioni rispettivamente Pietro Colonnella e Francesco Capozza. 

Il Presidente, su richiesta del consigliere Massi sospende la seduta alle ore 12,40. 

La seduta riprende alle ore 13,20. 
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

•••• ELEZIONE DI CINQUE COMPONENTI DEL "COMITATO REGIONA LE PER 
LE COMUNICAZIONI (CO.RE.COM)". 

(articoli 2 e 3, commi 1 e 2, l.r. 27 marzo 2001, n. 8) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a tre nomi, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Conclusa la votazione il Presidente, ricordando che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso atto 
delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati, ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 39 

SCHEDE VALIDE N. 38 

SCHEDE BIANCHE N.   1 

SCHEDE NULLE N.   / 

Hanno ricevuto voti: 

CAMPOGIANI DOMENICO N. 21 

VECCHINI VITTORIO N. 19 

MERLONGHI DANTE N. 18 

BONIFAZI GABOR N. 10 

CASONI GIOVANNI N. 10 

TOSTI GUERRA LAURA N. 10 

PAVONI CHIARA N.   7 

ROCCHETTI FRANCESCO N.    6 
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CENTIONI CARLO ALBERTO N.   2 

PULIANI MASSIMO N.   1 

CIPOLLINI FABRIZIO N.   1 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI 

Il Presidente proclama eletti componenti del Comitato regionale per le comunicazioni i sigg.ri 
Domenico Campogiani, Vittorio Vecchini e Dante Merlonghi. Informa, altresì, che tre 
candidati: Bonifazi, Casoni e Tosti Guerra hanno conseguito uguale numero di voti e che quindi, ai 
sensi dell'art. 49 del R.I., si procede al ballottaggio tra essi. Il Presidente, dopo aver ricordato che 
ciascun consigliere può votare fino a due nomi, indice la votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

VOTANTI N. 35 

SCHEDE VALIDE N. 27 

SCHEDE BIANCHE N.   8 

SCHEDE NULLE N.   / 

Hanno ricevuto voti:   

BONIFAZI GABOR N.   9 

CASONI GIOVANNI N. 20 

TOSTI GUERRA LAURA N. 18 

Il Presidente proclama eletti componenti del Comitato regionale per le comunicazioni, insieme 
ai sigg.ri Domenico Campogiani, Vittorio Vecchini, Dante Merlonghi. i sigg.ri Giovanni 
Casoni e Laura Tosti Guerra. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull'ordine dei lavori, al consigliere Ricci (chiede ed ottiene 
il rinvio della trattazione della mozione n. 186), all'Assessore Donati (propone di rinviare l'esame 
della mozione n. 193) e al consigliere Eusebi (chiede di abbinare alla mozione n. 193 
l'interrogazione n. 457), passa all'esame del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 
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• MOZIONE N. 191 dei consiglieri Giorgi, Eusebi, Donati "Intitolazione dell'Ospedale di 
Macerata al dott. Marco Esposito". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, alla 
consigliera Giorgi. 

Interviene il consigliere Schiapichetti (chiede di rinviare l'esame della mozione). 

Il Presidente pone in votazione il rinvio della trattazione della mozione n. 191. L'Assemblea 
legislativa approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,05. 

  

 

 IL PRESIDENTE 

 Vittoriano Solazzi     

     

                                              I CONSIGLIERI SEGRETARI 

          

     Moreno Pieroni 

              

    Franca Romagnoli 


